
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7 juni 2023 

     Notulen 74e jaarvergadering, KVLO afdeling Leiden 

      



 
 
74e Jaarvergadering gehouden op donderdag 7 juni 2023 
 
 
Aanwezig van het bestuur: 
Hans Reijnierse, Maarten Weeda, Mattijs Mussert, Stephan Wahl en Kirsten Keij 
  
Aanwezig als lid: 
Nick Keijser, Ingrid Serlier, Ginny Severien, Ger van Mossel, Arthur Schreurs, 
Stefan Vos, Linda van Galen-de Groot, Dennis Bruin, Sabine Mussert, Jasper 
Koot, Christos Emmanouil, Nynke Jetten, Thomas Bol, Dineke van Dijken, Gerda 
Reissenweber, Chris hazelebach, Michiel Hugens, Edwald Westhoff. 
 
Afwezige leden met kennisgeving: 
Jacqueline Heeg 
Erik Mulder 
 
1. Opening en mededelingen: 
De vergadering wordt geopend door de voorzitter Hans Reijnierse.  
Hans heet iedereen welkom bij de ALV. Hij stelt ons nieuwe bestuurslid voor:  
Stephan Wahl. Ook wordt er een oproep gedaan voor een nieuw vrouwelijk 
bestuurslid. Het bestuur van de afdeling Leiden bestaat nu uit 5 leden. Ook meld 
Hans dat we vanavond als bestuur afscheid nemen van Ger van Mossel. 
 
2. Notulen 73e jaarvergadering 2022: 
De notulen worden goedgekeurd door de aanwezigen op de ALV.  
Dank aan Kirsten Keij. 
 
3. Jaarverslag:  
Over het jaarverslag zijn geen vragen vanuit de aanwezigen en het verslag is 
goedgekeurd. Dank aan Kirsten Keij. 
 
4. Financieel verslag 2022 en begroting 2023: 
Ger van Mossel geeft uitleg over de cijfers.  
We boeten €465 in, vanwege meer uitgave dan inkomsten. Dit omdat we de 
activiteiten voor leden in 2022 gratis hebben aangeboden (met uitzondering van 
de EHBO cursus). 
Er is nog steeds een ruime kas (€17.000) en daarom wil het bestuur het 
volgende voorstellen: 

- de afdelingscontributie van 10,00 p.p. te handhaven. 
- de komende activiteiten voor het volgend jaar gratis aan te bieden, 

behalve de EHBO. 
 
Nick Keijser en Ingrid Serlier hebben als kascommissie het kasboek 
goedgekeurd. En er is decharge verleend.  
In 2024 bestaat de kascommissie uit Ingrid Serlier en Ginny Severien. Zij doen 
de kascontrole over 2023.  
 
De begroting heeft alleen inkomsten van de EHBO en de bijdrage van de leden 
(€10). Dit wordt gehandhaafd voor het komende jaar. Er staan meer uitgaven 



tegenover, omdat we de activiteiten gratis aanbieden. De begroting wordt 
goedgekeurd door de ALV.  
Dank aan Ger van Mossel. Nieuwe penningmeester wordt Maarten Weeda.  
 
 
We nemen afscheid van Ger als penningmeester en als bestuurslid. 
We danken hem voor zijn bijdrage en de samenwerking de afgelopen jaren. 
 
 
5. Rondvraag 
 
Vraag van Linda: In de notulen van ALV 2022 wordt gesproken over duurzame 
inzetbaarheid voor oudere vakleerkrachten.  
Hoe speelt dit onderwerp nu? Is er aandacht voor, wellicht KVLO breed? 
Ger reageert hierop met de mededeling dat dit inderdaad KVLO breed speelt. Er 
komt in het komende KVLO magazine een rubriek over.  
 
Achtergrond duurzame inzetbaarheidsvraag komt vanuit collega Bernadette: 
Bernadette zou graag willen dat de KVLO de oudere collega’s onder ons meer 
informeert over de mogelijkheden als je ouder bent, vooral als je werkzaam bent 
in het basisonderwijs. Daar zijn minder mogelijkheden voor andere taken dan in 
het voortgezet onderwijs. 
Bijvoorbeeld over de duurzame inzetbaarheid vanaf 57 jaar. 
Startende vakleerkrachten kunnen aansluiten bij een bijeenkomst, zou er 
bijvoorbeeld vanuit KVLO ook een bijeenkomst voor de oudere collega’s kunnen 
worden georganiseerd? Waar onderwerpen aan bod komen waar juist ‘de 
senioren’ vakleerkracht tegen aanloopt.  
 
Bijeenkomst groepsdynamica met Ivo Dokman 
Na de ALV volgt de bijeenkomst groepsdynamica met Ivo Dokman. 
Met Trendsporten hebben we de eerste bijeenkomst gehad over groepsdynamica 
met Ivo Dokman. Naar aanleiding van deze succesvolle bijeenkomst hebben we 
hierop een vervolg gepland middels deze tweede bijeenkomst. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


